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Перевод Irokezka 

 

Конечный размер: 43 х 216 см 
 

Используемая пряжа: 0-Wool LOCAL (50% 

меринос, 50% альпака; 219  м/100 гр); по 1 

мотков четырех цветов-A, B, C, и D. 
 

Плотность: 13 пет х  22 ряда = 10х10 

см ,связано лицевой гладью. 
 

Спицы 4.5 мм, прямые или круговые. 

 

Также понадобятся 2 маркера, гобеленовая 
игла. 

 

Примечание: палантин вяжется двумя 
отдельными частями, которые затем 

сшиваются. 

 
Условные обозначения: 

m1L/m1R: прибавка из протяжки 

левая/правая 

ЛС-лицевая сторона 
 

 

 
 

 

 
 

Лицевая гладь- Прибавки-Прибавки цвет A (St Inc-Inc St A): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, m1R, лиц.до последней петли,m1L, 1 лиц.=2 пет прибавлены. 

Ряд 2: 4 лиц, изн.до последних 4-х петель, 4 лиц. 
  

Лицевая гладь Прибавки -Прибавки цвет B (St Inc-Inc St B): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, m1R, лиц.до последней петли,m1L, 1 лиц.=2 пет прибавлены. 
Ряд 2: 4 лиц, изн.до конца. 

 

Лицевая гладь Прибавки-Убавки (St Inc-Dec St): 
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, m1R, лиц.до последних 3-х петель, протяжка, 1 лиц=кол-во петель не 

меняется. 

Ряд 2: 4 лиц, изн.до последних 4-х петель, 4 лиц. 

 
Лицевая гладь Убавки-Убавки цвет A (St Dec-Dec St A): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц,протяжка , лиц.до последних 3-х петель, протяжка, 1 лиц=2 пет убавлены. 

Ряд 2: 4 лиц, изн. до конца. 
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Лицевая гладь Убавки-Прибавки (St Dec-Inc St): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, 2 пет вместе лицевой, лиц. до последней петли, m1L, 1 лиц. =кол-во 

петель не меняется. 

Ряд 2: 4 лиц, изн.до последних 4-х петель, 4 лиц. 
 

Лицевая гладь Убавки-Убавки цвет B (St Dec-Dec St B): 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц,2 пет вместе лицевой, лиц.до последних 3-х петель, протяжка, 1 лиц=2 
пет убавлены. 

Row 2: 4 лиц, изн.до последних 4-х петель, 4 лиц. 

 
Первая половина: 

Цветом А, набрать 3 пет. 

Провязать St Inc-Inc St A всего 80 рядов =83 пет. 

Перейти на цвет B,провязать St Inc-Dec  St всего 40 рядов =83 пет. 
Перейти на цвет C,провязать St Inc-Dec  St всего 40 рядов=83 пет. 

Перейти на цвет D,провязать St Dec-Dec St A  всего 80 рядов =3 пет. 

След.ряд: снять 2 пет,1 лиц, накинуть снятые пет на провязанную=1 пет. Оборвать нить и 
затянуть. 

 

Вторая половина: 

Цветом D, набрать 3 пет. 
Провязать  St Inc-Inc st B 80 рядов =83  пет. 

Перейти на цвет C,провязать St Dec-Inc St всего 40 рядов=83 пет. 

Перейти на цвет B,провязать St Dec-Inc St всего  40 рядов=83  пет. 
Перейти на цвет A,провязать St Dec-Dec St B всего 80 рядов=3 пет. 

След.ряд: снять 2 пет,1 лиц, накинуть снятые пет на провязанную=1 пет. Оборвать нить и 

затянуть. 
 

Завершение: спрятать кончики нитей, заблокировать и оставить до полного высыхания. 
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